

# HOJA DEL LUNES

Editada por la Asociación de la Prensa diaria.

Administración: A. Jesús de Monasterio, 18.-Teléfono 3280. Santander, 22 de junio del 1942. AÑO IV. - Número 248. - PRECIO: 25 CENTIMOS

## TOBRUK, CAPITULA Y BARDIA Y BIR EL GOBI, OCUPADAS

Más de 25.000 prisioneros, entre ellos varios generales, capturados. Inmensas cantidades de armas, reservas y material de guerra, son el botín conquistado.

Prosigue la penetración del Eje en la fortaleza de Sebastopol, con la toma del fuerte "Lenin".

Las fuerzas alemanas, a cinco kilómetros de la plaza.

### COMUNICADO ALEMÁN

Berlín.—Gran Cuartel General del Fuhrer.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

"En el sector Norte de la fortaleza de Sebastopol ha caído, a su vez, el fuerte Lenin; así, se encuentran en poder de las fuerzas alemanas todas las obras de defensa del sector de Sebastopol, hecha excepción de los fuertes costeros."

Entre ellos, figuran los poderosos fuertes Stalin, Máximo Gorki y Molotov, muchos fuertes antiguos y varias posiciones de artillería.

Las tropas alemanas han entrado en el fuerte costero, defendido por un escuadrón de artillería, y luchan cuerpo a cuerpo con el adversario, que ha sufrido algunos bloques.

En el sector Sur de la fortificación, las tropas alemanas y rumanas han rechazado varios ataques del enemigo y han abierto, en sus contraataques, nuevas brechas en el sistema de posiciones enemigas.

La aviación, con gran número de aparatos, ha apoyado a las fuerzas de tierra en su lucha por las fortificaciones, y ha bombardeado las instalaciones de aprovisionamiento de la ciudad, así como los buques adversarios del puerto.

En el ataque que realizaba contra el puerto de Wala una lancha rápida soviética, ha sido averiada por las baterías costeras, hasta el punto de que puede darse por desastada su pérdida.

Los ataques nocturnos de la aviación contra Rostock han provocado extensos incendios en varios barrios de la ciudad.

En los demás sectores del frente oriental sólo se ha registrado actividad local.

Quié antecede un comunicado especial, las tropas germano-italianas, al mando del general Rommel, tomaron ayer por asalto la mayor parte de la importante fortaleza de Tobruk, y esta mañana, un parlamentario británico ofreció al Estado Mayor de un Cuerpo Italiano la rendición de la fortaleza.

La ciudad y el puerto han sido ocupados.

Hasta ahora van cogidos más de 25.000 prisioneros, entre los que figuran varios generales, e inmensas cantidades de armas, reservas y material de guerra.

En la rápida persecución de las tropas británicas derrotadas, las fuerzas del Eje han ocupado, en dirección Este, Bardia y Bir el Gobi.

La aviación británica ha realizado tentativas de incursión sobre las costas frías del Canal de la Mancha, y en el curso de los subsiguientes combates aéreos, ha perdido nueve aparatos.

Otro avión británico de caza ha sido derribado por el fuego de una flotilla fluvial.

El territorio fronterizo y costero del Nordeste de Alemania ha sido objeto de ineficaces ataques de la aviación británica.

Un ataque nocturno de los bombarderos británicos contra Emden causó incendios, en particular sobre barrios de vecindad. La caza nocturna, la D. C. A. y la artillería

de Marina han derribado diez de los aparatos atacantes.

Ante Sebastopol se han distinguido particularmente, por su valor, el comandante Backe, de un destacamento de ciclistas, y el teniente... (página 2).

En la destrucción de los convoyes británicos en el Mediterráneo, merecen especial mención por su actuación la escuadrilla de bombarderos en picado al mando del comandante Sigel, la escuadrilla del capitán Belsler y las tripulaciones de los aviones de combate mandados, respectivamente, por el comandante Linke y el teniente Schulte." (Efe.)

### COMUNICADO ESPECIAL ALEMÁN

Gran Cuartel General del Fuhrer.—Comunicado especial del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

"Tropas alemanas e italianas, al mando del general Rommel, tomaron ayer por asalto la mayor parte de la potente fortaleza de Tobruk."

Esta mañana, un parlamentario británico se presentó al Estado Mayor de un Cuerpo Italiano para ofrecer la capitulación de la fortaleza.

Las tropas soviéticas TIENEN QUE REPLEGARSE A POSICIONES INTERMEDIAS.

Londres.—Comunicación de Moscú que las tropas soviéticas de Sebastopol, ante la presión violenta del adversario, han tenido que replegarse a las posiciones intermedias de la plaza." (Efe.)

### EN LA SEMANA PASADA FUERON DESTRUIDOS 191 AVIONES SOVIÉTICOS

Berlín.—Ciento noventa y un aviones soviéticos han sido derribados por las fuerzas alemanas en el frente oriental durante la semana que hoy termina.

De ellos, 156 fueron destruidos en el suelo, 29 derribados por la D. C. A. y el resto aniquilados en tierra." (Efe.)

### Las tropas alemanas, a cinco kilómetros de Sebastopol.

Frente de Ucrania.—En el sector de Sebastopol continúan los combates cada vez más violentos.

Las fuerzas alemanas ocupan ahora toda la orilla Norte del Golfo de Inkerman.

Destacamentos de choque germano-rumanos, lograron ocupar sucesivamente pequeños refugios fortificados, entre Bartenjewka y la costa Oeste de la península, de suerte que el frente de cerco de Sebastopol, adopta la forma de bolsa.

Después de que las tropas de choque operan en la orilla del Golfo de Inkerman, y después de haber derribado los fuertes Stalin, Lenin, Molotov, Sibera y Gorki, la resistencia soviética se ha debilitado considerablemente.

Otras unidades alemanas alcanzaron el extremo Este del Golfo, y se encuentran a cinco kilómetros de Sebastopol.

Los preparativos que se observan en este frente hacen suponer que, como en Taranus y en la península de Kerch, se preparará una gran ofensiva que será desencadenada en breve." (Efe.)

### LOS PERIODICOS FINLANDESES LANZAN TIRADAS EXTRAORDINARIAS

He'sinki.—La noticia de la ocupación de Tobruk y Bardia dada a conocer en emisiones es-

tido hechos prisioneros algunos tripulantes." (Efe.)

### COMUNICADOS BRITÁNICOS

El Cairo. (Urgente).—El comunicado británico anuncia que el enemigo atacó ayer con grandes fuerzas Tobruk.

A pesar de encarnizada resistencia, el enemigo logró penetrar en la zona de defensa y ocupó una zona considerable del interior de la misma.

El combate continuó. (Efe.)

### LOS CARROS DEL EJE ABRIERON PASO A LA INFANTERIA

El Cairo.—Los Centros militares de la capital egipcia declaran que el ataque contra Tobruk empezó ayer con un bombardeo aéreo, seguido de la actuación de los carros del Eje, que abrieron un boquete en el perímetro de la plaza, a través del cual penetró a continuación la infantería." (Efe.)

### Las tropas alemanas, a cinco kilómetros de Sebastopol.

Málaga.—En el Teatro Cervantes, comenzó, a las doce de esta mañana, un acto nacional sindicalista, en el que el Ministro Secretario del Movimiento, camarada José Luis Arrese, habló a las jerarquías de la región andaluza.

En los alrededores del coliseo esperaba al Ministro una compacta muchedumbre, que le acompañó a su llegada.

El exterior y el interior del edificio estaban severamente adornados con banderas y gallardetes. Una red de alavoces permitía al público estacionado fuera oír al Ministro.

La presidencia se situó en el escenario, que había sido montado de igual forma que cuando habló en Málaga José Antonio.

En primer lugar habló el jefe provincial accidental del Movimiento, camarada Florian Barberán, que dio lectura a unas cartillas del camarada Lamo de Espinosa, jefe provincial y Gobernador civil de Málaga, ausente actualmente.

A continuación hizo uso de la palabra el Ministro Secretario general del Partido, camarada Arrese. Habló así:

### DISCURSO DEL CAMARADA ARRESE

Jerarquías de Andalucía, camaradas:

Toda la norma programática de la FAANG se fundamenta y se sustancia en estas dos palabras: Revolución nacional.

En España, por desgracia, tenemos una larga y dolorosa experiencia de aquella etapa en que ser revolucionario era sentir una inclinación irresistible a realizar sus opiniones políticas apedreando tranvías.

De ahí, quizás, el que todavía exista una considerable cantidad de españoles para los que nuestra vocación revolucionaria no supone más que algo así como un añadido que hemos hecho a nuestro programa para darle mayor fuerza o mayor popularidad. Y de ahí también, el que todavía ellos se crean, autorizados a opinar sobre la conveniencia o inconveniencia de hacer las cosas revolucionariamente.

No. La revolución no es un banderín inventado por nosotros para mejor atraer a la masa, o a tu opinión, política que se comparte o no se comparte y cuya conveniencia, en el mejor de los casos, debe ponerse en claro por medio de la discusión.

Las revoluciones traen siempre incomodidades que tienen poco de estas, y nosotros no la hubiéramos aceptado nunca como postura. Nosotros la aceptamos, sencillamente, porque es un hecho que no está en nuestra mano equivar: porque el mundo

Se cree que será nombrado un comandante jefe supremo de las fuerzas anglo-yanquis.

Washington.—Los Centros oficiales de la capital norteamericana estiman que una de las consecuencias concretas de la tercera entrevista Roosevelt-Churchill ha de ser el nombramiento de un comandante jefe supremo de las fuerzas anglo-americanas.

La persona que lógicamente deberá ocupar ese cargo, opinan los mismos medios, es el general Marshall, muy popular en Inglaterra, como quedó demostrado en su último viaje a este país, y que ha acreditado su talento de organización, al transformar el ejército norteamericano de una pequeña fuerza de 3.500.000 hombres, en una potente masa de 5.000.000 de soldados.

Al nombramiento, añaden los Centros yanquis, sería el primer paso para la creación del segundo frente." (Efe.)

## Trascendental discurso del Ministro Secretario del Partido, en Málaga.

"Nosotros preferimos el estilo revolucionario a la resignación y al conformismo".

"O caemos en el comunismo, que destruye todo un sistema cristiano para implantar otro, basado en el más agrio sentido material, o aceptamos el Nacional-sindicalismo, que quiere dar de nuevo dimensión y jerarquía a los valores permanentes".

"El Partido quiere la colaboración de todos los españoles".

Málaga.—En el Teatro Cervantes, comenzó, a las doce de esta mañana, un acto nacional sindicalista, en el que el Ministro Secretario del Movimiento, camarada José Luis Arrese, habló a las jerarquías de la región andaluza.

En los alrededores del coliseo esperaba al Ministro una compacta muchedumbre, que le acompañó a su llegada.

El exterior y el interior del edificio estaban severamente adornados con banderas y gallardetes. Una red de alavoces permitía al público estacionado fuera oír al Ministro.

La presidencia se situó en el escenario, que había sido montado de igual forma que cuando habló en Málaga José Antonio.

En primer lugar habló el jefe provincial accidental del Movimiento, camarada Florian Barberán, que dio lectura a unas cartillas del camarada Lamo de Espinosa, jefe provincial y Gobernador civil de Málaga, ausente actualmente.

A continuación hizo uso de la palabra el Ministro Secretario general del Partido, camarada Arrese. Habló así:

### DISCURSO DEL CAMARADA ARRESE

Jerarquías de Andalucía, camaradas:

Toda la norma programática de la FAANG se fundamenta y se sustancia en estas dos palabras: Revolución nacional.

En España, por desgracia, tenemos una larga y dolorosa experiencia de aquella etapa en que ser revolucionario era sentir una inclinación irresistible a realizar sus opiniones políticas apedreando tranvías.

De ahí, quizás, el que todavía exista una considerable cantidad de españoles para los que nuestra vocación revolucionaria no supone más que algo así como un añadido que hemos hecho a nuestro programa para darle mayor fuerza o mayor popularidad. Y de ahí también, el que todavía ellos se crean, autorizados a opinar sobre la conveniencia o inconveniencia de hacer las cosas revolucionariamente.

No. La revolución no es un banderín inventado por nosotros para mejor atraer a la masa, o a tu opinión, política que se comparte o no se comparte y cuya conveniencia, en el mejor de los casos, debe ponerse en claro por medio de la discusión.

Las revoluciones traen siempre incomodidades que tienen poco de estas, y nosotros no la hubiéramos aceptado nunca como postura. Nosotros la aceptamos, sencillamente, porque es un hecho que no está en nuestra mano equivar: porque el mundo

está sumido en la convulsión, terrible del cambio de una era y a nosotros no nos es dado pasar el tiempo o sustraernos a nuestra propia vida; a nosotros sólo nos toca encargar ese movimiento, o si nos empeñamos en contenerlo, morir arrollados por la avalancha. «Las revoluciones», decía José Antonio, «o le anegan todo o se las encaniza; lo que no se puede ser ignorantes y obrar como si no existieran».

Y es que las revoluciones, que marcan épocas, no son nunca debidas al capricho de nadie, ni se las encaniza, lo que no se puede ser ignorantes y obrar como si no existieran.

El hombre el genio que descubre y da forma a lo que simplemente está presentado, y que sólo cuando sabe calar en la esencia revolucionaria y se pone al frente de ella, es caudillo; pero las grandes revoluciones obedecen a grandes verdades inconcebibles durante generaciones y surgen ellas solas cuando la vida de los pueblos ha llegado a un momento crítico.

Biológicamente un pueblo es un sistema de relaciones y convivencia; un sistema que se sostiene, por una parte, en el soporte de las creencias comunes, de unos postulados fundamentales, a los que el conjunto de los que conviven otorgan su adhesión, y son como el alma que vivifica la sociedad, y por otra parte, en unas condiciones materiales de existencia que aseguran a sus miembros la posibilidad de vivir como seres humanos.

Cuando estos principios dejan de ser acatados; cuando el pueblo deja de servirse de ellos para resolver su vivir colectivo y las condiciones de existencia se rebalan hasta anularse, entonces la sociedad muere, porque no hay conveniencia posible.

Y así sucedió en España; las creencias vitales, a las que se agarraba el vivir español en sus mejores días, llevaban más de tres siglos de abudamiento. Habíamos vivido, hasta hace muy poco, viendo de lo que teníamos almacenado, y al final, el español común no creía ya en nada, ni siquiera en sí mismo, y, por otra parte, las condiciones de vida de millones de españoles se distinguían muy poco de las de los animales.

Los españoles, por tanto, no vivían; se soportaban a la fuerza. Porque las razones que tenían para vivir en unidad y armonía se habían olvidado por completo.

Y cuando esto ocurre, cuando se ha perdido colectivamente, de arriba abajo, todo fundamento moral y material para continuar existiendo, únicamente son posibles dos cosas: o declarar caducados todos los valores en los que se ha cimentado la vida del pueblo y sustituirlos por otros capaces, aun en su falsedad, de encender un nuevo fervor en la sociedad, o volver a ordenar la vida de tal manera, que aquellos valores vuelvan a tener su antigua capacidad de obrar.

### O COMUNISMO, O NACIONAL-SINDICALISMO

Lo primero es la revolución comunista; lo segundo es la que nosotros queremos. Esto es el signo de nuestro país: o comunismo, o nacional-sindicalismo; o caemos en el comunismo, que destruye todo un sistema cristiano para implantar otro, basado en el más agrio sentido material, o aceptamos el nacional-sindicalismo, que quiere dar de nuevo dimensión y jerarquía a los valores permanentes.

Lo que no se puede mantener, por más tiempo, es esa ingenuidad con que algunos se obstinan en creer que aún existe la solución de no enterarse, o la no menos insensata de salir al paso de las revoluciones batiendo palmas, pero con la ilusión pícaras de sabotearlas en lo posible.

«Los vacíos políticos», decía el Caudillo—o los llenamos con la verdad o vendrán otros y los llenarán con la mentira.» Porque los Estados no pueden vivir huecos indefinidamente.

Convénzanos los antirevolucionarios y los arrevolucionarios, y convénzanos también los que querían mejor una solución media, desviándola hacia algo amorfo, pálido y triste, ni demasiado profundo ni demasiado sincero; los que en política siguen esa palabra sin nervio ni brillo que se llama centrismo, que en definitiva no es más que la fórmula para hacer compatibles todas las cosas turbias.

En una época de resaca política permitimos el lujo de juzar a matices políticos; en los momentos de caos sólo hay una posibilidad: la de formar clara, decidida y valientemente en uno de los dos ejércitos en lucha, porque, entre otras cosas, si cualquiera de ellos se dividiera, sería, ciertamente, el elegido para la derrota.

Y no quieran confundirse valor diciendo que el peligro pasó. Vencer al comunismo en el campo de batalla no es el único triunfo que a nosotros nos corresponde; todo movimiento tiene dos períodos que realizar. Si nosotros nos quedáramos siempre en el período inicial, y además de ser antimarxistas, no aspiráramos a crear un sistema propio, no valdría la pena de tolerarnos. «Los anti» son siempre negativos, y los pueblos sólo triunfan cuando a la idea que destruye oponen la idea que construye.

### LA REVOLUCION, TAREA DE TODOS LOS ESPAÑOLES

Pero esto, camaradas, no es una tarea de grupo; esto es una inmensa tarea de reconstrucción nacional,

en ella tienen que tomar parte todos los españoles.

Al Partido no le corresponde echar sobre sus espaldas toda la labor, descargándola de los demás. Al Partido le corresponde, por el contrario, hacer que todos se sientan solidarios en su función y participen en la responsabilidad; le corresponde dirigir y velar por que no exista en España quien se considere desligado de la preocupación nacional y le corresponde, esto, porque los partidos políticos, en primer lugar, son grupos reducidos de hombres que se obligan a imponer fanáticamente una idea, no a monopolizarla; y, en segundo lugar, porque la razón de ser de un pueblo es la comunidad en la tarea, es la unidad en el destino.

«Un pueblo», ha dicho Franco—no existe hasta que no logra su unidad y su disciplina». Por eso, camaradas, dedícamos nuestro mejor esfuerzo al logro de esta comunidad.

España es una empresa a realizar en el mundo, y en esta empresa tenemos que implicar absolutamente a todos los españoles: desde los que un día optaron por la solución marxista, creyendo que había llegado el momento de cancelar unos principios que aprendieron a odiar, hasta los que virtualmente están con nosotros, pero viven faltos de fe, porque se impacientan ante una revolución que tarda, o porque sostienen puntos que creen tíblemente comprendidos por nosotros.

No quiero esto decir que debemos abrir las puertas del Partido de par en par. El Partido—ya lo hemos dicho—no es la idea; es el grupo de los que voluntariamente se ponen al servicio de esta idea, y nosotros comprendemos que no todos son capaces de sentir las cosas con el fanatismo y con la intrínseca necesidad para comprender con alma nuestra labor misionera.

Esto quiere decir que lo que tenemos que hacer es imponer la idea; es decir, el movimiento nacional, sin ninguna clase de vetos ni de excomuniones, sin ninguna clase de prejucios que nos lleven a actitudes enanas; aunque también sin ninguna clase de miramientos a los que, a pesar de nuestra actitud, prefieren seguir el camino turbio de las zancadillas.

El Partido quiere la colaboración de todos los españoles; pero precisamente por eso y porque sabe que éste es el único camino claro de salvación de España, no puede tolerar la oposición de nadie.

Nosotros no hemos cerrado el camino a ninguna aspiración que vaya en servicio de la Patria y de su Revolución, y, por tanto, lo que se quiera en este sentido, que se encauce dentro de nuestra disciplina o, de lo contrario, tendremos que suponer que no buscan la salvación, sino la ruina de España.

### OPOSICION Y TRAICION

Cuando se trata de rehacer una Patria, cuando la vida de un pueblo se mueve entre el ser o el no ser, las oposiciones, aunque tengan un aparente deseo de superación encierran siempre tal

(Pasa a cuarta página.)

## El Japón en la coalición del Eje.

Por F. DE LA LAMA

NO hay precedentes en la historia militar, de la epopeya que ha iniciado el Japón para asegurar el porvenir del gran espacio asiático. Ningún país del mundo ha llevado a cabo un esfuerzo a tan grandes distancias, ni en tan diversos frentes ni contra tan poderosa coalición. La guerra en Extremo Oriente ofrece características completamente diferentes a las que presenta la guerra en Europa y en el Norte de África.

El Japón combate, solo, frente a tres grandes Potencias: La Gran Bretaña, poseedora de las rutas estratégicas del Asia; los Estados Unidos, en disposición de movilizar el mayor potencial económico, y China, cantera inagotable de Ejércitos. Y tras ellas, como fiera en acecho, esperando la coyuntura de lanzarse a disputar a sus aliados el botín, la U. R. S. S.

La ayuda directa de los restantes países del Eje, apenas deja sentirse en el espacio asiático, y el Japón ha de enfrentarse, solo, con sus enemigos.

Pero es que, además, ha de combatir en frentes inmensos, a distancias enormes. Precisamente en el ataque múltiple, en los frentes alejados del territorio nipón, cifran sus enemigos sus proyectos de guerra y destrucción.

Los frentes más próximos, actualmente, son los de las islas Aleutianas, al Suroeste de Alaska, distante del Japón más de mil kilómetros, y los de China, que distan de Tokio cerca de tres mil.

El frente de la India está a más de cinco mil kilómetros; Ceilán, a siete mil, y Australia, a más de cuatro mil.

La flota japonesa opera contra las bases anglosajonas de Hawái, que distan seis mil trescientos kilómetros, y contra las posiciones británicas de Madagascar, a más de once mil kilómetros.

Jamás pueblo alguno ha movilizó sus Ejércitos para afrontar una guerra semejante con probabilidades de triunfar. Y el Japón, no sólo ha sostenido sus frentes, sino que en ellos ha infligido grandes derrotas al enemigo y ha ensanchado su radio de acción, hasta alcanzar las costas de América, amenazando el Oriente africano.

Es aquí, sobre el Continente negro, donde las Potencias del Eje soldarán su unión. Sus fuerzas navales operan conjuntamente, y es posible que, a no muy larga fecha, los Ejércitos de tierra establezcan contacto para asegurar una victoria que afectará a todos los pueblos.

Di-lica. a ha da de ejemplo a. lera se lo ra que sila. con reia. Obispo Ad. el cual término la sillas y fe. el precoc. labéis de b. ativos del or eso de. tísima Vir. larla en su us últimas clausura el mente ova. lado dió la sistentes, y mo. de las de Aecion. POSICION TIL. Expositada inada por s. ha sio. as del in. stencia del provincial autoridades con discur. "el Gobie. " el Gobie. ntregó los eados para (Efra.). ESTOS DE CEDARIOS S ROJOS. adados y dos Padres nvento que snados en ue figura. egular de a en Puer. a los resta. a la misa. ron el ma. ro Padre. a por mil. a Tradicio. S. y red. cripla du. mó todo a. a localida. OVILISTA. esta capit. volo, lle. eta propie. a la con. añaban a. o Seguros. el Hospita. ya. La ca. abre el re. de una. rel, lleva. res mebr. a carrete. herido, con fuer. y el oñ. vaba la ca. (Efra.). in en en un NIA. important. se han en. las Islas. NIA. lados iculos. de mañan. la reacción. que era de. delante de. ligo y ma. gramos a. to realme. será su. lidad a los. res. na Comite. con las. rvas de vi. equitativa. nglese. eshire. britáico. rtogés. hectárea. s por el. producción. el camp. ute. (Efe.). ro Galvo. rcora clus. Indus. llero (San. corrienta. ntos Sacra. r. I. P. genlero de. Delegación. r, al com. da, ruega. o descom. sistán a. rará mañ. en la leg. ucia.





EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DIARIA - SANTANDER, 22 DE JUNIO DE 1942.

300 camaradas de la C.N.S. se concentran en Arganda.

Arganda.—En esta localidad se ha celebrado esta mañana una concentración nacional sindicalista.

Un grupo de camaradas alemanes ofrenda una corona ante la tumba de José Antonio.

San Lorenzo de El Escorial.—Un numeroso grupo de camaradas alemanes pertenecientes a las Juventudes hitlerianas, y con residencia en Madrid, llegaron esta mañana al Monasterio para ofrendar una corona ante la tumba de José Antonio.

A las puertas de Kuangfeng se lucha violentamente.

A LAS PUERTAS DE KUANGFENG SE LUCHA VIOLENTAMENTE. Chung-King.—Las tropas chinas, declara el comunicado oficial de hoy, rechazaron en la pasada semana violentos ataques japoneses en la parte occidental de Hopen. En Kuangfeng, prosigue, se desarrolla violenta lucha a las puertas de Kuangfeng, sin que ninguna de las partes combatientes logre ventaja decisiva. (Efe.)

Esta noche Laval pronunciará un importante discurso.

Vichy.—Se anuncia oficialmente que el presidente Pierre Laval pronunciará mañana, a las ocho de la noche, un importante discurso que será difundido por la Radio. (Efe.)

El Führer asiste a las honras fúnebres del general Hühnlein.

Munich.—Con asistencia del Führer se han celebrado las honras fúnebres del Reichsleiter y general de Brigada Adolf Hühnlein, jefe del Cuerpo automovilístico nacionalsocialista.

Interesa a los propietarios

saber la responsabilidad que puede alcanzarse en el caso de que algún obrero que trabaje en sus fincas sufra accidente que produzca incapacidad permanente o muerte.

CAMARA DE LA PROPIEDAD URBANA

ha concertado con "La Equitativa" (Fundación Rosillo) una póliza de seguro colectivo, en condiciones sumamente económicas, a la que pueden acogerse todos los dueños de fincas urbanas o rústicas que lo deseen.

Traslado de la imagen de Nuestra Señora de Sonsoles

Avila.—Hoy ha sido trasladada a su santuario la imagen milagrosa de Nuestra Señora de Sonsoles, después de doce días de permanencia en la Catedral de Avila, nuevo de ellos como rogativa y tras de agradecimiento por el favor alcanzado por su intercesión: el agua.

En Aranjuez se constituye la Hermandad sindical de labradores y ganaderos.

Madrid.—Esta mañana se ha celebrado en Aranjuez el acto de constitución de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos.

Tres buques hundidos y uno averiado en las costas de América.

Washington.—El Departamento de Marina anuncia que un buque mercante ha sido hundido y otro averiado, a lo largo de la costa de Virginia, a consecuencia de haber chocado con minas.

Esta noche Laval pronunciará un importante discurso.

Vichy.—Se anuncia oficialmente que el presidente Pierre Laval pronunciará mañana, a las ocho de la noche, un importante discurso que será difundido por la Radio. (Efe.)

El Führer asiste a las honras fúnebres del general Hühnlein.

Munich.—Con asistencia del Führer se han celebrado las honras fúnebres del Reichsleiter y general de Brigada Adolf Hühnlein, jefe del Cuerpo automovilístico nacionalsocialista.

Interesa a los propietarios

saber la responsabilidad que puede alcanzarse en el caso de que algún obrero que trabaje en sus fincas sufra accidente que produzca incapacidad permanente o muerte.

CAMARA DE LA PROPIEDAD URBANA

ha concertado con "La Equitativa" (Fundación Rosillo) una póliza de seguro colectivo, en condiciones sumamente económicas, a la que pueden acogerse todos los dueños de fincas urbanas o rústicas que lo deseen.

Discurso del Ministro Secretario de Partido, en Málaga.

(Viene de primera página.) germen disolvente, que ya no son oposiciones: son traiciones.

En Aranjuez se constituye la Hermandad sindical de labradores y ganaderos.

Madrid.—Esta mañana se ha celebrado en Aranjuez el acto de constitución de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos.

Tres buques hundidos y uno averiado en las costas de América.

Washington.—El Departamento de Marina anuncia que un buque mercante ha sido hundido y otro averiado, a lo largo de la costa de Virginia, a consecuencia de haber chocado con minas.

Esta noche Laval pronunciará un importante discurso.

Vichy.—Se anuncia oficialmente que el presidente Pierre Laval pronunciará mañana, a las ocho de la noche, un importante discurso que será difundido por la Radio. (Efe.)

El Führer asiste a las honras fúnebres del general Hühnlein.

Munich.—Con asistencia del Führer se han celebrado las honras fúnebres del Reichsleiter y general de Brigada Adolf Hühnlein, jefe del Cuerpo automovilístico nacionalsocialista.

Interesa a los propietarios

saber la responsabilidad que puede alcanzarse en el caso de que algún obrero que trabaje en sus fincas sufra accidente que produzca incapacidad permanente o muerte.

CAMARA DE LA PROPIEDAD URBANA

ha concertado con "La Equitativa" (Fundación Rosillo) una póliza de seguro colectivo, en condiciones sumamente económicas, a la que pueden acogerse todos los dueños de fincas urbanas o rústicas que lo deseen.

Discurso del Ministro Secretario de Partido, en Málaga.

(Viene de primera página.) germen disolvente, que ya no son oposiciones: son traiciones.

En Aranjuez se constituye la Hermandad sindical de labradores y ganaderos.

Madrid.—Esta mañana se ha celebrado en Aranjuez el acto de constitución de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos.

Tres buques hundidos y uno averiado en las costas de América.

Washington.—El Departamento de Marina anuncia que un buque mercante ha sido hundido y otro averiado, a lo largo de la costa de Virginia, a consecuencia de haber chocado con minas.

Esta noche Laval pronunciará un importante discurso.

Vichy.—Se anuncia oficialmente que el presidente Pierre Laval pronunciará mañana, a las ocho de la noche, un importante discurso que será difundido por la Radio. (Efe.)

El Führer asiste a las honras fúnebres del general Hühnlein.

Munich.—Con asistencia del Führer se han celebrado las honras fúnebres del Reichsleiter y general de Brigada Adolf Hühnlein, jefe del Cuerpo automovilístico nacionalsocialista.

Interesa a los propietarios

saber la responsabilidad que puede alcanzarse en el caso de que algún obrero que trabaje en sus fincas sufra accidente que produzca incapacidad permanente o muerte.

CAMARA DE LA PROPIEDAD URBANA

ha concertado con "La Equitativa" (Fundación Rosillo) una póliza de seguro colectivo, en condiciones sumamente económicas, a la que pueden acogerse todos los dueños de fincas urbanas o rústicas que lo deseen.

EL ZURRON Por Mariano GAGO APARICIO Segundo premio de nuestro Concurso de cuentos y relatos novelados.

Tan eterno como el cielo, las estrellas, las nubes, el sol y las tormentas. En el bello rincón se canta siempre una sonata a la vida: El divino tesoro de Goethe.

Otra vez la Falange en camino. (Crónica del enviado especial de la Agencia "Cifra").

Otra vez la Falange irradia, desde el centro apasionado y vigilante de sus organismos centrales a los provinciales, el fuego de su amor, su inquietud y su gozo, vinculados en el insalvable anhelo de superar la pureza lograda en el quehacer de cada día.

Administración... Otr... Gra... Er... 32... los... Las... Berlín... fuerza arm... "Los e... americana... la costa orle... que d... El sub... ha distingui... COMUNICA... Gran O... rer. Com... del Alto... armadas a... "El seg... y destaca... los Ejérci... ron travé... bene de... helado al... y penetra... el frente... Bajo el... Caballería... de varlos... bate con... y añ... rramente... Ejército a... así como... starlos es... flamencos... dos por l... Keller, a... fuerzas... el sector... y larlas of... De esta... ofensiva... vique en... era libera... de transí... derrota p... La tra... Ingeniero... vor de es... últimas c... milgo ha... neros, 64... 114 carri... amañada... queñas ar... numeros... otras clas... Las pérdi... y heri... superiores... neros." (E... Gran C... Führer. —... Mando de... alemanas:... "En el f... bastopul... la rumana... erzados comb... enemigo de... siones em... ras. En es... el enemigo... alojar un... cés fortific... continúe... portantes f... ciles y posi... "Tú er... En la fiest... Apóstoles... Catedral... Ca e Incha... Visible del... Representant... tierra. A través... por to... palabras p... del Mundo... a Pedro y a... y aigua... asistencia... primer Obis... sucesores. Unida a es... vadora de... de la Jerar... la también... Católica. Au... puido el fra... libras fol... fa por esta... del perfolian... eso debamos... moria ni sile... de la fecha... unión que... nuestra su... Pedro, fuer... Inextinguible... rompen tinie... senda, ven... energías par... de la fe. H... por encima... la Humen... de la Hume... un auténtic... gación de... en las nac... ren hacia R... uchar aque... med eterna... mezo que el... y la tierra... a Pedro y a... nazan arr... firmes inst... navega, segu... falible, la N... que nada... las furias... flama.